
 

Kiskunfélegyházi Honvéd Testedzők Köre (KHTK) Sakk Szakosztály Bemutatkozik 
… 
Kis történelmi visszatekintés: ..  

 

Hosszú szünet, mintegy 20-év kihagyás után sikerült összehozni az egykori Fáklya 

Sakkegyesület-, a Műanyaggyár-, a Városi Sakkszövetség-, a máig is működő Pince-72 Sakk 

Klub-, a Félegyházi Sakkbarátok Köre még élő tagjait, szellemi örököseit a felnövekvő új 

generáció tagjaival. 1998. december 14.-én megalakult a Sakk Egylet Kiskunfélegyháza 

(SEKK) elnevezési sportkör, mely tagja lett a Bács-Kiskun Megyei Sakkszövetségnek és ezzel 

városunk ismét bekapcsolódott a területi csapat-bajnokságba, ezzel az országos szövetség 

verseny-rendszerébe is. 

 

 

 

Kb. egy évtized alatt beigazolódott, hogy nemcsak jelene-, de jövője is van a verseny-

sakknak, csakhogy a megváltozott gazdasági viszonyok nem kedveztek már az 

önállóságnak, így került sor arra, hogy 2000-ben csatlakoztunk a  

Kiskunfélegyházi Honvéd Sportegyesület-hez, annak lettünk a Sakk Szakosztálya. 

 

 

 

 

Az egyesület és a Kiskunfélegyházi Testedzők Köre (KTK) ezután fuzionált, amellyel 

kialakult jelenlegi elnevezésünk, lett új címerünk is. 

 

 

 

Egyesületünk a megyei csapatbajnokságban egyre sikeresebben szerepelt, a 2007-8 évi 

szezonban a Megyei I.-osztályból az Abony ellen vívott Osztályozó mérkőzésen feljutott a 

Nemzeti Csapatbajnokságba! 

Az NB-II. Tóth László csoportjában sikeresen debütált, megkapaszkodott és azóta is, 

megszakítás nélkül, jelenleg is, a szomszédvárral összefogva, „Félegyháza – Csongrád” 

néven szerepel. 

A szakosztályvezető, Tanács István, közel negyedszázad után, 2023. március 31.-edikén 

adta át a stafétabotot Kemény Csabának, aki a továbbiakban Hideg Ferenc Bendegúz-, 

Karsai István-, Nagy József- és Seres László szakosztályvezetőségi tagokkal, valamint 

Udvardi Zalán oktató-edző-, Nagy Noémi versenyrendező- és sokak támogatásával, nagy 

reményekkel szeretné a hagyományokat folytatni. 

     

 

Fentieket összeállította: 

Seres L a KHTK tagja. 
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